Hesi Phosphor Plus

< Back



HESI Phosphor Plus gibt extra Phosphor und Kalium für blühende und blütenbildendende Pflanzen. Pflanzen in der Blütephase haben einen stetig wachsenden Bedarf an Phosphor und Kalium. Mit HESI Phosphor Plus wird genau zum richtigen Zeitpunkt die richtige Menge dieser Stoffe zugefügt. Der in HESI Blüh Complex enthaltene pH-Korrektor ist auch in Kombination mit HESI Phosphor Plus aktiv. HESI Phosphor Plus ist auch bei allen Formen von Phosphor- oder Kaliummangel verwendbar.

Zusammensetzung: PK 7+5 Phosphor: 7,2% P₂O₅ Kalium: 5,1 % K₂O

Dosierung: (zusätzlich zu Blüh Complex)

blühende Pflanzen: + 25ml Phosphor Plus / 10 Liter Nährstofflösung

Verpackungsgrößen: 500 ml / 1 Liter / 5 Liter / 10 Liter / 20 Liter

Hinweis: Der pH Korrektor von HESI Blüh Complex ist auch gemeinsam mit HESI Phosphor Plus aktiv und verschiebt den pH Wert in einen leicht sauren, für die Pflanzen optimalen Bereich.